



*Prefeitura Municipal de Marechal Floriano*

**Estado do Espírito Santo**

Rua David Canal, 57 – Centro – Marechal Floriano – Espírito Santo

CEP: 29255-000 – Fone: (27) 3288-1331 / 1327

www.marechalfloriano.es.gov.br – gabinete@marechalfloriano.es.gov.br

**RELATÓRIO QUADRIMESTRAL DAS PERGUNTAS E  
RESPOSTAS REGISTRADAS NO SERVIÇO DE INFORMAÇÃO  
AO CIDADÃO, FÍSICO E ELETRÔNICO**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE CONTROLE INTERNO**

**MAIO, JUNHO, JULHO E AGOSTO DE 2023**

**1. RELATÓRIOS ESTATÍSTICOS**

**A) Situação das Solicitações**

<b>SITUAÇÃO DOS PEDIDOS</b>	<b>Nº DE PEDIDOS</b>
RECEBIDOS	8
ATENDIDOS	8
EM ATENDIMENTO	0
INDEFIRIDOS	0

**B) Solicitante**

<b>SOLICITANTE</b>	<b>Nº DE PEDIDOS</b>
PESSOA FÍSICA	5
<input type="checkbox"/> Mulheres - 1	
<input type="checkbox"/> Homens - 4	
PESSOA JURÍDICA	3

**C) Meio Utilizado para a Solicitação**

<b>MEIO</b>	<b>Nº DE PEDIDOS</b>
SIC ELETRÔNICO	8
SIC PRESENCIAL	0

**D) Nível de Preenchimento das Informações Solicitadas**

<b>PREENCHIMENTO DOS DADOS</b>	<b>Nº DE PEDIDOS</b>
COMPLETO	8
INCOMPLETO	0

**E) Tempo de Resposta**

<b>NÚMERO DE DIAS</b>	<b>Nº DE PEDIDOS</b>
0 A 5 DIAS	3
6 A 10 DIAS	3
11 A 15 DIAS	1
16 A 20 DIAS	1
MAIS DE 20 DIAS	0
NÃO ATENDIDOS AINDA	0



*Prefeitura Municipal de Marechal Floriano*

**Estado do Espírito Santo**

Rua David Canal, 57 – Centro – Marechal Floriano – Espírito Santo

CEP: 29255-000 – Fone: (27) 3288-1331 / 1327

www.marechalfloriano.es.gov.br – gabinete@marechalfloriano.es.gov.br

**2. PEDIDOS DE ACESSO A INFORMAÇÃO SOLICITADOS E RESPONDIDOS:**

<b>SOLICITAÇÃO 5/2023</b>	
<b>DADOS ADMINISTRATIVOS</b>	
<b>Número de Protocolo:</b> 5/2023	<b>Forma de Retorno:</b> e-SIC
<b>Tipo de Solicitação:</b> Inicial	<b>Situação:</b> Solicitação Respondida
<b>Data da Solicitação:</b> 02/05/2023	<b>Prorrogação:</b> Sim
<b>Data de Recebimento:</b> 02/05/2023	<b>Previsão de Retorno:</b> 22/05/2023
<b>Data da Resposta:</b> 02/05/2023	<b>Respondido por:</b> Solange Lemke Lampier
<b>PERGUNTA</b>	
Gostaria de enviar requerimento para revisão de tributação, como faço o envio eletronicamente?	
<b>RESPOSTA</b>	
Boa tarde. Segue resposta da Gerência de Tributação: Para maiores esclarecimentos favor entrar em contato através do e-mail: pmmf.tributacao@gmail.com	

<b>SOLICITAÇÃO 6/2023</b>	
<b>DADOS ADMINISTRATIVOS</b>	
<b>Número de Protocolo:</b> 6/2023	<b>Forma de Retorno:</b> e-SIC
<b>Tipo de Solicitação:</b> Inicial	<b>Situação:</b> Solicitação Respondida
<b>Data da Solicitação:</b> 16/05/2023	<b>Prorrogação:</b> Sim
<b>Data de Recebimento:</b> 16/05/2023	<b>Previsão de Retorno:</b> 05/06/2023
<b>Data da Resposta:</b> 17/05/2023	<b>Respondido por:</b> Solange Lemke Lampier
<b>PERGUNTA</b>	
Bom dia! Solicito por gentileza a relação dos pagamentos realizados no ano de 2022 (Valores e datas) para a empresa MOPREM CONSTRUTORA- CNPJ: 24.121.687/0001- 81, através do contrato nº 055/2021 firmado com a Prefeitura de Marechal Floriano. Essa informação é necessária para embasamento de um recurso em uma licitação publica. Obrigado	
<b>RESPOSTA</b>	
Bom dia. A publicação da relação dos pagamentos realizados no ano de 2022 para a empresa MOPREM CONSTRUTORA LTDA - EPP encontram-se disponibilizados no site da Prefeitura – Portal da Transparência. <a href="http://www.marechalfloriano.es.gov.br">http://www.marechalfloriano.es.gov.br</a> <a href="http://marechalfloriano-es.portaltp.com.br/">http://marechalfloriano-es.portaltp.com.br/</a> <a href="http://marechalfloriano-es.portaltp.com.br/consultas/despesas/pagamentos.aspx">http://marechalfloriano-es.portaltp.com.br/consultas/despesas/pagamentos.aspx</a> Segue anexo o relatório baixado no portal da transparência.	

<b>SOLICITAÇÃO 7/2023</b>	
<b>DADOS ADMINISTRATIVOS</b>	
<b>Número de Protocolo:</b> 7/2023	<b>Forma de Retorno:</b> e-SIC
<b>Tipo de Solicitação:</b> Inicial	<b>Situação:</b> Solicitação Respondida
<b>Data da Solicitação:</b> 31/05/2023	<b>Prorrogação:</b> Sim
<b>Data de Recebimento:</b> 31/05/2023	<b>Previsão de Retorno:</b> 20/06/2023
<b>Data da Resposta:</b> 31/05/2023	<b>Respondido por:</b> Solange Lemke Lampier
<b>PERGUNTA</b>	



## Prefeitura Municipal de Marechal Floriano

Estado do Espírito Santo

Rua David Canal, 57 – Centro – Marechal Floriano – Espírito Santo

CEP: 29255-000 – Fone: (27) 3288-1331 / 1327

www.marechalfloriano.es.gov.br – gabinete@marechalfloriano.es.gov.br

Como conseguir certidão negativa

### RESPOSTA

Boa tarde.

Para Emissão de Certidões Negativas favor acessar o link:

<https://gpi01.cloud.el.com.br/ServerExec/acessoBase/?idPortal=00d2ff1e-ff28-4806-a67a-481222b908b5>  
ou seguir os passos:

site: <http://www.marechalfloriano.es.gov.br/>

Clicar na aba CONTRIBUINTES - EMISSÃO DE DOCUMENTOS.

### SOLICITAÇÃO 8/2023

#### DADOS ADMINISTRATIVOS

<b>Número de Protocolo:</b> 8/2023	<b>Forma de Retorno:</b> e-SIC
<b>Tipo de Solicitação:</b> Inicial	<b>Situação:</b> Solicitação Respondida
<b>Data da Solicitação:</b> 06/06/2023	<b>Prorrogação:</b> Sim
<b>Data de Recebimento:</b> 07/06/2023	<b>Previsão de Retorno:</b> 26/06/2023
<b>Data da Resposta:</b> 22/06/2023	<b>Respondido por:</b> Solange Lemke Lampier

### PERGUNTA

Identificação:

SUS -----

Carteira de Identificação de Usuário Prontoário ----- - CNS -----Secretaria Municipal de Saúde MF Assunto:

Tenho três procedimentos médicos autorizados a meses e que só dependem de marcação de uma consulta para realização. Esses procedimentos são de natureza oftal, dermatológico e ortopédica. Em relação ao procedimento dermatológico (psoríase?) tenho tido sangramento nasal externo; quanto ao procedimento oftal é para remoção de uma catarata que dificulta a visão e quanto ao procedimento ortopédico (local, na Policlínica) sofro fortes dores no joelho esquerdo (menisco?) e na panturrilha e que dificultam minha locomoção e estar de pé. Solicito o favor de, se possível por este meio, um levantamento e agilização para atendimento. Expresso meu agradecimento e aguardo informações.

### RESPOSTA

Boa tarde.

Segue resposta da Secretaria Municipal de Saúde:

Conforme informações prestadas pelo Setor de Regulação, o atendimento do paciente com oftalmologista está agendado para o dia 18/07/2023 às 07:30, no Hospital Santa Casa em Vitória, visto que o procedimento solicitado é uma especialidade ofertada pelo Estado.

Em relação ao encaminhamento dermatológico, a Regulação esclareceu que o mesmo deu entrada no setor no dia 11/04/2023, e encontra-se em fase de disponibilidade de vaga para o atendimento, uma vez, que médico solicitante não apontou nenhuma urgência/emergência no caso em questão.

No tocante ao atendimento ortopédico, a regulação informou que o atendimento é ofertado de acordo com a chegada do encaminhamento formulado pelo médico da família, e, que o paciente em questão não possui tal encaminhamento, devendo, portanto, agendar a consulta em sua unidade de referência.

Destaco, por fim, que em caso de dúvida quanto aos encaminhamentos ou agendamentos de consultas, o paciente pode procurar a enfermeira da sua unidade de sua saúde, que irá responder a tais questionamentos.

### SOLICITAÇÃO 9/2023

#### DADOS ADMINISTRATIVOS

<b>Número de Protocolo:</b> 9/2023	<b>Forma de Retorno:</b> e-SIC
<b>Tipo de Solicitação:</b> Inicial	<b>Situação:</b> Solicitação Respondida
<b>Data da Solicitação:</b> 22/06/2023	<b>Prorrogação:</b> Sim
<b>Data de Recebimento:</b> 22/06/2023	<b>Previsão de Retorno:</b> 12/07/2023
<b>Data da Resposta:</b> 30/06/2023	<b>Respondido por:</b> Solange Lemke Lampier

### PERGUNTA



## Prefeitura Municipal de Marechal Floriano

Estado do Espírito Santo

Rua David Canal, 57 – Centro – Marechal Floriano – Espírito Santo

CEP: 29255-000 – Fone: (27) 3288-1331 / 1327

www.marechalfloriano.es.gov.br – gabinete@marechalfloriano.es.gov.br

A empresa solicita que seja disponibilizado o processo integral de compra da dispensa de licitação nº 000053/2023, Processo nº 001393/2023, visto que na internet possui somente o Termo de Referência, e trata-se de informações públicas, solicitamos que seja disponibilizado via internet ou email. Em contato com a Prefeitura, foi informado que deveríamos fazer a solicitação dessa forma, o contato foi com o setor de compras. Aguardamos retorno. Desde já agradeço.

### RESPOSTA

Bom dia.

Segue anexo cópia do processo de compra da dispensa de licitação Nº 000053/2023 – Processo Nº 1393/2023, conforme solicitado.

### SOLICITAÇÃO 10/2023

#### DADOS ADMINISTRATIVOS

<b>Número de Protocolo:</b> 10/2023	<b>Forma de Retorno:</b> e-SIC
<b>Tipo de Solicitação:</b> Inicial	<b>Situação:</b> Solicitação Respondida
<b>Data da Solicitação:</b> 22/06/2023	<b>Prorrogação:</b> Sim
<b>Data de Recebimento:</b> 22/06/2023	<b>Previsão de Retorno:</b> 12/07/2023
<b>Data da Resposta:</b> 30/06/2023	<b>Respondido por:</b> Solange Lemke Lampier

### PERGUNTA

A empresa solicita que seja disponibilizado o processo integral de compra da dispensa de licitação nº 000053/2023, processo nº 001393/2023, visto que na internet possui somente o Termo de Referência, e trata-se de informações Públicas, desta forma solicitamos que seja disponibilizado via internet ou email.

### RESPOSTA

Bom dia.

Segue anexo cópia do processo de compra da dispensa de licitação Nº 000053/2023 – Processo Nº 1393/2023, conforme solicitado.

### SOLICITAÇÃO 11/2023

#### DADOS ADMINISTRATIVOS

<b>Número de Protocolo:</b> 11/2023	<b>Forma de Retorno:</b> e-SIC
<b>Tipo de Solicitação:</b> Inicial	<b>Situação:</b> Solicitação Respondida
<b>Data da Solicitação:</b> 04/08/2023	<b>Prorrogação:</b> Sim
<b>Data de Recebimento:</b> 04/08/2023	<b>Previsão de Retorno:</b> 24/08/2023
<b>Data da Resposta:</b> 10/08/2023	<b>Respondido por:</b> Solange Lemke Lampier

### PERGUNTA

Prezados, boa tarde!

Fomos procurados e solicitados por um cliente para lavratura de sua escritura, no entanto o mesmo não possui as inscrições imobiliárias dos lotes em questão.

Venho por meio deste, solicitar que sejam fornecidos os números das inscrições bem como o valor venal atualizado (se possível de forma documental).

Os imóveis em questão são: Lotes 04, 05 e 06 da Quadra 04 do Condomínio Residencial Recanto dos Colibris.

Caso haja dúvidas ou necessitem de mais informações, estão à disposição para esclarecimentos.

Desde já, grato. Att.

### RESPOSTA

Bom dia.

Segue a resposta da Gerência de Tributação:

Após a promulgação da Lei 13.709/2018, cito a LGPD, não podemos enviar informações fiscais de posse do município para terceiros, só podemos passar estas informações para o titular, sugiro entrar em contato com o titular desses IPTU's e solicitar as inscrições ao mesmo, sendo que o titular pode retirar essas informações no balcão desta gerência de tributação.

Para maiores esclarecimentos favor entrar em contato através de:



## Prefeitura Municipal de Marechal Floriano

Estado do Espírito Santo

Rua David Canal, 57 – Centro – Marechal Floriano – Espírito Santo

CEP: 29255-000 – Fone: (27) 3288-1331 / 1327

www.marechalfloriano.es.gov.br – gabinete@marechalfloriano.es.gov.br

e-mail: pmmf.tributacao@gmail.com  
Tel: (27) 3288-1111 – 3288-1331 – 3288-1367

### SOLICITAÇÃO 12/2023

#### DADOS ADMINISTRATIVOS

<b>Número de Protocolo:</b> 12/2023	<b>Forma de Retorno:</b> e-SIC
<b>Tipo de Solicitação:</b> Inicial	<b>Situação:</b> Solicitação Respondida
<b>Data da Solicitação:</b> 04/08/2023	<b>Prorrogação:</b> Sim
<b>Data de Recebimento:</b> 04/08/2023	<b>Previsão de Retorno:</b> 24/08/2023
<b>Data da Resposta:</b> 18/08/2023	<b>Respondido por:</b> Solange Lemke Lampier

#### PERGUNTA

Solicitação de informações sobre a Educação Pública Municipal - Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 - Lei de Acesso à Informação.

Venho por meio desta, solicitar acesso aos documentos abaixo discriminados, no período de 2005 a 2022:

- Termos, parceria, acordos, convênios de cooperação e/ou parcerias, contratos para a área da educação com entidades jurídicas ou civis com ou sem fins econômicos com esta Prefeitura Municipal, no período de 2005 a 2022.
- Documentos que estabeleça vínculo na oferta de produtos e serviços, assessorias, vagas, formação, materiais didáticos e/ou apostilas, realização assessoria, de pesquisas/enquetes para a área da educação com entidades jurídicas ou civis com ou sem fins econômicos com esta Prefeitura Municipal no período de 2005 a 2022.
- atendimento especializado a alunos público-alvo da educação especial, fornecidos por entidades jurídicas ou civis com ou sem fins econômicos com esta Prefeitura Municipal, no período de 2005 a 2022

#### RESPOSTA

Bom dia.

Segue a resposta da Secretaria Municipal de Educação:

A partir do ano de 2014 foi celebrado o Termo de Cooperação Técnica de Nº 057/2014 entre o Estado do Espírito Santo, por intermédio da SEDU e a Prefeitura Municipal de Marechal Floriano, a fim de melhorar as condições de atendimento aos estudantes públicos da Educação Especial das Escolas Municipais e Estaduais. Devido a pandemia, a Escola Especial Renascer (Pestalozzi) foi desativada e não houve cooperação técnica nesse período.

Em anexo o Termo de Cooperação Técnica de Nº 057/2014.